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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA POR EL PLENO 

DEL AYUNTAMIENTO EL DÍA 02 DE JUNIO DE 2025 (SEGEX 1461517K). 

================================================================== 

 

SEÑORES ASISTENTES: 

 

Alcalde-Presidente: 

D. Juan Ramón Amores García. 

 

Concejales/as Grupo Socialista: 

Dª Ana Isabel Estarlich León. 

Dª María José Fernández Martínez. 

Dª Eva María Perea Cortijo. 

D. Alberto Iglesias Martínez. 

Dª María Ángeles García Tébar. 

Dª Miriam Alejandra Blanco Quintana. 

D. Luis Fernández Monteagudo. 

 

Concejales/as Grupo Popular: 

D. Eduardo Sánchez Martínez. 

D. Santiago Blasco Paños. 

Dª Isabel María Palencia Toboso. 

D. Herminio Nieto Romero. 

D. Constantino Berruga Simarro. 

 

Excusan su asistencia: 

D. Javier Escribano Moreno (Concejal Partido 

Socialista Obrero Español). 

D. Juan José Carrilero Martínez (Concejal Partido 

Socialista Obrero Español). 

Dª Ana Isabel Martínez Bautista (Concejala del 

Partido Popular). 

Dª María Pilar Grande Alcarria (Concejala de Vox). 

 

Secretario General: 

   D. Francisco José Moya García. 

 

Interventora: 

   Dª Nieves Baquero Tenes. 

 

************* 

 

En el Salón de Plenos de la Casa Consistorial de la Villa de 

La Roda (Albacete), siendo las 09:36 horas, del día 02 de junio de 

2025 y previa convocatoria en forma legal, se reúnen los señores 

arriba indicados al objeto de celebrar sesión extraordinaria y 

urgente, en primera convocatoria, por el Pleno del Ayuntamiento, 

bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. Juan Ramón Amores García. 

 

Dándose el quórum legal y abierto el acto por la Presidencia, 

se da paso al tratamiento de los asuntos que integran el orden del 

día y que son los siguientes: 
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1.- RATIFICACIÓN SOBRE EL CARÁCTER URGENTE DE LA SESIÓN A 

CELEBRAR (ART. 79 DEL R.O.F.): En cumplimiento de lo dispuesto en 

el artículo 79 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por 

el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y 

Régimen Jurídico de las entidades Locales, se somete a 

consideración del Pleno del Ayuntamiento el pronunciamiento sobre 

el carácter urgente de la presente sesión. 

 

Concedida por la Presidencia, tomando la palabra a efectos de 

la justificación del carácter extraordinario y urgente de la 

sesión a celebrar el Concejal del grupo municipal socialista, Sr. 

Fernández Monteagudo, centrándose en la necesidad de tramitar el 

expediente para la toma de posesión de persona que vaya a ocupar 

el cargo, tomando la palabra a continuación el Concejal del grupo 

municipal popular, Sr. Sánchez Martínez, para indicar en 

referencia a su grupo municipal que entienden la urgencia y votan 

a favor de que se tramite como urgente. 

 

 El Pleno de la Corporación, por unanimidad de los Sres./as 

Concejales/as asistentes, ACUERDA: Ratificar el carácter urgente 

de la sesión a celebrar.========================================= 

 
(Se incorpora video) 

 

https://www.youtube.com/live/jXNNh3YGBSE?si=nnn6T5wCV5pLQYnC&t=20 

 

 

2.- TOMA DE CONOCIMIENTO DE LA RENUNCIA AL ACTA DE CONCEJALA 

DE Dª MIRIAM ALEJANDRA BLANCO QUINTANA (SEGEX 1460739E): Se somete 

a la consideración del Pleno de la Corporación la renuncia al 

cargo de Concejala de este Excmo. Ayuntamiento de La Roda 

(Albacete) formulada por la Concejala del grupo municipal 

socialista Dª Miriam Alejandra Blanco Quintana. 

 

Toma la palabra la Concejala del grupo municipal socialista, 

Sra. Blanco Quintana, para dar cuenta de los motivos que la llevan 

a dejar el acta de Concejala de la Corporación y referirse a la 

justicia y bondad de la decisión adoptada, concluyendo su 

intervención manifestando diversos agradecimientos. 

 

Concluida la intervención de la Sra. Blanco Quintana, toma la 

palabra el Sr. Secretario de la Corporación para dar cuenta del 

escrito correspondiente a la comparecencia para la renuncia al 

cargo de Concejala efectuada por la Sra. Blanco Quintana mediante 

escrito de fecha 28 de mayo de 2025 y para indicar a los Sres./as 

Concejales/as asistentes la necesidad de que por parte del Pleno 

se tome conocimiento de la renuncia manifestada por la Concejala 

con arreglo a lo dispuesto en el artículo 182 de la Ley Orgánica 

del régimen Electoral General y en la nueva Instrucción 1/2025, de 

30 de enero, de la Junta Electoral Central, sobre sustitución de 

cargos representativos locales, así como para indicar la solicitud 

de expedición de credencial en favor de la siguiente persona en la 

lista del Partido Socialista Obrero Español para las elecciones 
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municipales.  

 

 Concedida por la Presidencia, toman la palabra los Concejales 

del grupo municipal popular, Sr. Sánchez Martínez, y del grupo 

municipal socialista, Sr. Fernández Monteagudo, para dedicarle 

unas palabras de agradecimiento a la Sra. Blanco Quintana por el 

trabajo realizado en la Corporación, tomando finalmente la palabra 

la Presidencia para dedicarle unas afectuosas palabras. 

 

El Pleno de la Corporación, debatido sobre el asunto, ACUERDA: 

  

Primero: Tomar conocimiento de la renuncia al cargo de 

Concejala del Excmo. Ayuntamiento de La Roda (Albacete) presentada 

por Dª Miriam Alejandra Blanco Quintana. 

 

Segundo: Remitir la renuncia presentada y comunicar el 

presente acuerdo a la Junta Electoral Central a fin de solicitar 

la expedición de credencial en favor de la siguiente candidata que 

figura en el puesto nº 12 de la lista electoral de la candidatura 

del Partido Socialista Obrero Español en las pasadas elecciones 

municipales celebradas en mayo de 2023 y que resulta ser Dª María 

Isabel González Melero, a fin de que pueda tomar posesión de su 

cargo de Concejala de dicha Corporación Municipal.================ 

 
Se incorpora video) 

 

https://www.youtube.com/live/jXNNh3YGBSE?si=Pr5cUE8cNxNhjV9y&t=75 

 

 

Y no siendo otros los asuntos a tratar, se levanta la sesión 

por la Presidencia, siendo las 09:51 horas, de todo lo cual como 

Secretario General, doy fe. 

 

EL ALCALDE-PRESIDENTE,   EL SECRETARIO GENERAL, 

Fdo. D. Juan Ramón Amores García  Fdo. D. Francisco José Moya García 

 

(Documento firmado electrónicamente en el margen) 
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